



ඇමෙරිකා එක්සත් ජනපද තානාපති කාර්යාලය

කොළඹ

ප්‍රවෘත්ති නිවේදනය

මහජන කටයුතු අංශය

දුරකථන: +94 (11) 202-8500 • ෆැක්ස්: +94 (11) 243-7345

විද්‍යුත් තැපෑල: HattenbachHS@state.gov • වෙබ්: <http://lk.usembassy.gov>

තරුණ නායකත්වය වර්ධනය කිරීම සඳහා තානාපති කාර්යාලයෙන්

2023 තරුණ සංසද නායකත්ව සම්මේලනය පවත්වයි

කොළඹ, 2023 පෙබරවාරි 13: ශ්‍රී ලංකාව සහ එක්සත් ජනපදය අතර ද්විපාර්ශ්වීය සබඳතාවන්හි 75 වැනි සංවත්සරය සමරමින් එක්සත් ජනපද තානාපති කාර්යාලයෙන් සංවිධානය කළ 2023 තරුණ සංසද නායකත්ව සම්මේලනය ශ්‍රී ලංකාවේ ජනාධිපති ගරු රනිල් වික්‍රමසිංහ මහතා, එ.ජ. තානාපති ජුලී වංග් මහත්මිය සහ දිවයිනේ නන්දෙසින් පැමිණි තරුණ සංසද නායකයින් 60 දෙනෙකුගේ සහභාගීත්වයෙන් අද උදෑසන ආරම්භ විය.

කොළඹ, යාපනය සහ මාතර ඇමෙරිකානු පියැසි (American Spaces) විසින් පවත්වනු ලබන 2023 තරුණ සංසද නායකත්ව සම්මේලනයේ අරමුණ වන්නේ සර්වග්‍රහණය, සමානාත්මතාවය, සහ විනිවිදභාවය පිළිබිඹු කරන තරුණතරුණියන් තුළ නායකත්ව කුසලතා වර්ධනය කිරීමයි. මේ වසරේ පවත්වන සම්මේලනය, 2018 වර්ෂයෙන් පසුව පවත්වන මුල්ම සම්මේලනය වන අතර, පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රී ගරු (ආචාර්ය) හර්ෂ ද සිල්වා, එ.ජ.-ශ්‍රී ලංකා හුද්දුගිටි කොමිෂන් සභාව, තානාපති කාර්යාලයේ තවත් හුවමාරු වැඩසටහන්වල ආදි සිසුන්, සහ ඇමෙරිකානු පියැසිවල හවුල්කරුවන් ඊට සහභාගි වෙති. ප්‍රජාවේ ප්‍රශ්න හඳුනාගැනීමටත් එම ගැටළු ආමන්ත්‍රණය කිරීමට නවා විසඳුම් සැලසුම් කිරීමටත් ඒ හරහා ශ්‍රී ලංකාවේ අනාගතය වඩාත් ශක්තිමත් කිරීමටත් තරුණ සංසද සාමාජිකයින් සඳහා පවත්වන අන්තර්ක්‍රියා සහිත වැඩමුළු, කුසලතා වර්ධන සැසි පෙබරවාරි 13 සහ 14 යන දිනවල කොළඹ දී පවත්වනු ඇත. ඉන් අනතුරුව, ශ්‍රී ලංකාවේ සුවිශේෂී පරිසර පද්ධති පෝෂණය කිරීමට උපකාරී වන සේවා-ඉගෙනුම් ව්‍යාපෘතියක් සම්පූර්ණ කරමින් සමුළුව සමාජික කෙරෙනු ඇත.

“ශ්‍රී ලංකාවේ පූර්ණ විවිධත්වය නියෝජනය කරමින් අපගේ තරුණ සංසද මෙහි රැස්වී සිටීම දැක මා දිරිමත්වුවා. රටේ සැබෑ අනාගතය වන්නේ තාරුණ්‍යයයි, ඔවුන්ගේ හඬ ඉතා වැදගත් වනවා. තරුණ සංසද සාමාජිකයින්ගේ සාධනීය සහ උනන්දුවෙන් යුත් කැපවීම ඔවුන්ගේ පුද්ගලික සාර්ථකත්වයට පදනමක් වනවා පමණක් නොව, රට වෙනුවෙන් වඩාත් සර්වග්‍රාහී, සෞභාග්‍යමත් අනාගතයක් සඳහා එය පදනමක් වනවා,” යනුවෙන් වංග් තානාපතිතුමිය සඳහන් කළාය.

එක්සත් ජනපද තානාපති කාර්යාලයේ තරුණ සංසදයේ සාමාජිකයින් වන්නේ වයස අවුරුදු 18 සහ 25 අතර සාධනීය, සර්වග්‍රාහී නායකත්ව කුසලතා ප්‍රදර්ශනය කරන ශ්‍රී ලාංකිකයන් වේ. සෑම තරුණ සංසද

කණ්ඩායමක්ම විවිධ පසුබිම්වලින් තරුණ වැඩිහිටියන් 15 දෙනෙකුගෙන් සමන්විත වන අතර, ඔවුහු සියලු දෙනාම නායකත්ව පුහුණුව, ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ අත්දැකීම් සහ සමාන අදහස් ඇති සම වයසේ මිතුරන් හා ප්‍රජා හවුල්කරුවන් සමඟ ප්‍රජා අවශ්‍යතා සඳහා විසඳුම් ගොඩනැගීමට උනන්දු අය වෙති. ශ්‍රී ලංකාවේ ඇති ඇමෙරිකානු පියැසි හතරම ස්වකීය තරුණ සංසද කණ්ඩායමක් සඳහා සන්නායකත්වය ලබාදෙමින් වසර පුරා නායකත්වය, ඉගෙනීම සහ හුවමාරුව සඳහා අවස්ථා සපයයි. ඇමෙරිකානු පියැසි සහ තරුණ සංසද අනාගත ක්‍රියාකාරකම් පිළිබඳ වැඩි විස්තර සඳහා, කරුණාකර කොළඹ එක්සත් ජනපද තානාපති කාර්යාලයේ වෙබ් අඩවියට පිවිසෙන්න.